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实用的幼儿园大班教案【9 篇】 

 

幼儿园大班教案 篇 1 

    活动目标  

  1.了解圣诞节的吉祥物，知道圣诞节是外国人的节日。 

  2.通过制作圣诞礼物，感受圣诞节欢乐的气氛。 

  活动准备 

  1.材料：幼儿用各色银笔，橡皮泥，棉花等。 

  活动过程 

  一、导入 

  1.谈话：你们喜欢过圣诞节吗？为什么？ 

  2.教师：圣诞节的时候，圣诞老爷爷会来给小朋友送圣诞礼

物，你们开心吗？ 

  3.你们猜猜圣诞老爷爷送给我们的礼物是放在哪里的？ 

  4.看看这样的.圣诞袜能放礼物吗？怎么办？ 

  二、观察圣诞袜 

  1.教师：看看漂亮的圣诞袜是什么样子的？ 

  引导幼儿观察，花纹，颜色。 

  2．花纹：黑笔宝宝画了什么花纹啊？ 

  3.教师演示 
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  （1）撕去袜统上的双面胶，粘上棉花（小块粘） 

  （2）用黑笔宝宝画上袜统下的花纹、周围的花纹、中心花纹 

  （3）用银笔宝宝点缀，画上闪闪发亮的银光灯 

  （4）用颜色排队的方法粘上橡皮泥 

  （5）用颜色排队的方法在橡皮泥上粘上雪花片和豆豆 

  （6）撕去袜子后面的双面胶 

  （7）找到另一半的朋友粘起来 

  三．创作表现 

  1.小朋友想不想做一个漂亮的圣诞袜？ 

  2.教师重点指导 

  （1）粘棉花时，要一小块一小块粘 

  （2）画花纹时，要画得大些，鼓励幼儿创造想象不同的花纹 

  （3）先画花纹再装扮 

  （4）颜色和材料的运用要用排序的方法 

  3．你们只有圣诞袜的一面，里面不能放礼物，怎么办？ 

  四、作品展示 

  幼儿带着自己做的一面圣诞袜去找好朋友 

  “圣诞老爷爷”给小朋友送礼物，体验制作圣诞袜的快乐。

幼儿园大班教案 篇 2 

    活动目标  
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  1. 培养孩子们的握力和力量调节能力。 

  2. 让孩子们观察力量的变化。. 

  活动准备 

  各种零食, 巧克力, 胶水, 捣蒜缸 

  教学具图片 

  ■ 活动过程 

  [导入] 

  1. 用猜谜语的形式向孩子们介绍捣蒜缸。 

  - 它用于捣碎东西。 

  - 从很久以前我们就开始使用它了，它是什么呢？[展开] 

  1. 研究捣蒜缸。 

  - 它是什么呢?它是用什么做的？ 

  - 你们知道它怎么使用吗？ 

  - 用捣蒜缸捣碎什么好呢？ 

    ① 准备好各种零食和巧克力豆。  

  ② 用手把零食掰碎。 

  ③ 把硬的零食和软的零食区分开来放在捣蒜缸里捣碎。 

  ④ 用同样的方法捣碎巧克力。 

  ⑤ 比较一下用手掰碎和用捣蒜缸捣碎的感受。 

  3. 用活动纸上准备的材料装饰出鳄鱼。 
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  ① 一边看鳄鱼的照片一边谈论一下鳄鱼。 

  ② 说一说触摸鳄鱼的身体会有什么感觉？ 

  ③ 摸摸活动纸确认表面是光滑的.。 

  ④ 准备好上一个活动中捣出来的零食屑和巧克力屑。 

  ⑤ 把它们涂在鳄鱼的背上。 

  ⑥ 把材料涂好表现出鳄鱼凹凸不平的背。 

  ⑦ 用手摸摸看。[结尾] 

  1. 让孩子们把自己完成的作品介绍给朋友们 

  2. 总结活动[活动图片]幼儿园大班教案 篇 3 

    一、活动目标  

  (一)认知目标 

  1．帮助幼儿学会专注地倾听同伴谈话，迅速掌握别人的谈话

内容，学习别人的谈话经验。 

  2．围绕话题用连贯的语言谈论“有了翅膀”后的事情，培养

幼儿的想像力、思维的开拓性及语言表达能力。 

  (二)情感目标 使幼儿主动、积极地参与自由交谈和集体谈话，

体验谈话活动的快乐。 

  二、活动准备 

  小鸟木偶 1 个，“假如你有了翅膀”的系列图片。 

  三、活动过程 
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  (一)创设谈话情境，引出谈话话题。 教师以木偶表演形式激

发幼儿的兴趣，引出话题，边操作木偶边说：“今天小鸟来到我

们班，要和小朋友交个朋友，你们愿意吗?” 大家都知道小鸟的

本领可大了，它有哪些本领?请小朋友说一说，小鸟看你们说得对

不对。” 

  (二)引导幼儿围绕话题自由交谈。 让幼儿自由交谈，要求围

绕鸟儿的本领来谈，启发幼儿回忆见过或听过的事，充分发表自

己的.见解。 教师倾听幼儿谈话，提醒幼儿专心听同伴谈话，了

解别人说了什么，还有什么没说，自己可以说得与别人不一样。 

  (三)导幼儿拓展谈话范围。 

  1．集体谈论“小鸟”的本领。 启发幼儿：小鸟因为什么才

有这样的本领? (会飞)为什么会飞? (因为有一对翅膀)还有谁也

有翅膀?有了翅膀它们能干些什么? 鼓励幼儿在集体面前大方讲

述。 

  2．围绕“假如你有了翅膀”主题讲述。 教师提问： 

  ①鸟儿有了翅膀，有许多的本领。如果你有了翅膀，你会做

些什么? 

  ②你会做些什么特别的事? 

  ③你为别人做些什么事?平时有什么做不到的事? ④你还希

望谁也有翅膀，为什么? 引导幼儿拓展思路，开动脑筋，发挥想

2024年实用的幼儿园大班教案【9篇】 --第5页

2024年实用的幼儿园大班教案【9篇】 --第5页



  
 

第  6  页 共  21  页 

 

像，运用新的谈话经验表达自己的见解。 教师对幼儿丰富的想像

给予肯定，对幼儿的谈话表示极大的兴趣，使幼儿在谈话中体验

快乐。 

  四、各领域渗透 艺术：让幼儿将自己的讲述画下来，或做鸟

类手 I。 

  五、生活中渗透 户外活动时间引导幼儿观察有翅膀的动物。 

  六、环境中渗透 科学区展示各类鸟的图片。语言区展示“假

如你有了翅膀”的幼儿图片作品。 

  七、家庭中渗透 教育幼儿保护鸟类，知道鸟儿是我们的朋友。

幼儿园大班教案 篇 4 

    活动目标  

  1. 知道香瓜的特征。 

  2. 利用大米装饰出香瓜的种子。 

  活动准备 

  大米，黄色的彩喷，塑料袋，木工胶 

  教学具图片 

  ■ 活动过程 

  [导入] 

  1. 用猜谜语的形式向孩子们介绍香瓜。 

  我是一种黄色的水果。 
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  我很甜，把我切成 2 半后可以看见像谷物一样的种子。我是

谁呢？[展开] 

  2.谈谈香瓜。 

  你吃过香瓜？ 

  香瓜吃起来怎么样？ 

  吃香瓜的时候你有什么感觉？ 

  3. 说说香瓜的'特征。 

  香瓜是什么颜色的？ 

  (香瓜是黄色的。) 

  在什么季节里能吃到香瓜？ 

  (香瓜是夏季的代表性水果。) 

  香瓜原产于哪里？ 

  (香瓜的原产地是印度。) 

  吃香瓜有什么好处？ 

  (香瓜能够提供给我们许多营养，并且它富含维生素 C。) 

  香瓜可以用来干什么？ 

  (香瓜的蒂晾干后可以用于药剂。) 

  4. 制作出香瓜并研究制作材料。 

  如果要想表现出香瓜的种子应该用什么材料呢？ 

  用大米怎样表现出香瓜的种子呢？ 
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  5. 用大米装饰香瓜种子。 

  ① 准备好一些陈大米。 

  ② 把大米装在塑料袋里，用黄色的彩喷喷过后，捆紧塑料袋

用手摇一摇，使大米染上黄色。 

  ③ 把染好颜色的大米晾干。 

  ④ 把黄色的大米粘在活动纸上。 

  ⑤ 用木工胶把大米粘出香瓜种子的样子。[总结] 

  6. 让孩子们把做好的香瓜种子介绍给朋友们 

  7, 总结活动幼儿园大班教案 篇 5 

    设计思路：  

  在最近开展的“我的城市”主题活动中，幼儿关注的焦点从

中国到上海，从黄浦江、东方明珠、高架路到星罗棋布的公园、

绿地。他们对自己幼儿园的位置、家的所在地及周边熟悉的设施、

路名都很热衷于去看一看、找一找。我园遵循生活教育的理念，

提倡让幼儿从自己身边开始，与周边环境互动。我们居住的社区

和幼儿园附近有一个小公园——东安公园，班里一半以上的幼儿

都去过。所以，我选择了东安公园的导游图作为活动的载体：一

是因为幼儿对公园比较熟悉，二是因为公园大小合适幼儿后期的

真实体验。 

  整个教学活动主要分为三个流程：寻找游玩地点(东安公
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园)——观察公园导游图——根据要求，设计游玩路线。在寻找幼

儿园位置的过程中充分调动幼儿已有的生活经验：观察导游图引

发幼儿对各种图示、标志的经验，交流、关注身边的事物；自主

设计游玩路线，这对刚升人大班的幼儿是一种挑战，因为其中整

合了空间方位、时间安排、生活习惯等要素，在师生、生生的互

动中使幼儿在计划一件事情的时候能有更周全、更合理的思维方

式。幼儿间的差异也是一种学习资源，幼儿尝试用符号表示路线

的不同方法、有条理地介绍自己的想法，都是教师要捕捉的有价

值的经验点。活动的延伸部分，我还在个体学习活动中让幼儿设

计从不同的门进入、出来，引导幼儿经验的迁移。让他们能在以

后的实际生活中学会运用，为生活带来方便。 

  活动目标： 

  1．看看、说说东安公园导游图，了解图示、标志在我们生活

中的作用和意义。 

  2．尝试设计游玩路线，用符号、语言清楚地记录、表达自己

的想法。 

  活动准备： 

  1．材料准备：PPT、上海地图的局部图、东安公园导游图、彩

笔每组一盒。 

  2．经验准备：幼儿有去公园游玩的经历，熟悉周边环境、设
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施。 

  活动过程： 

  一、寻找游玩地点——东安公园 

  通过在周边地图上找找东安公园在哪里，引导幼儿回忆，并

借助图示进行有效观察。 

  1．引出话题：东安公园在哪里? 

  (1)你们去过很多公园，你们去过东安公园吗?和谁一起去的? 

  (2)过几天小班的弟弟妹妹要去东安公园，想请你们做小导游，

你们愿意吗? 

  (3)东安公园在哪里?有什么办法可以知道(看地图、打电话咨

询、问路人)? 

  2．观察地图：找找去东安公园的路线。 

  (1)从我们幼儿园出发，先在地图上看看幼儿园在哪里(徐汇

区大木桥路)? 

  (2)你有什么好办法能马上找到东安公园的位置(看特征：绿

地、高架桥等)? 

  (3)师生共同边画边说从幼儿园到东安公园的路线。 

  教师小结：在看地图时，我们可以根据图示、文字、方位等

信息，很快地找到我们想去的地方，这些办法真方便。 

  二、观察公园导游图 

2024年实用的幼儿园大班教案【9篇】 --第10页

2024年实用的幼儿园大班教案【9篇】 --第10页



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/62624300410

3011005

https://d.book118.com/626243004103011005
https://d.book118.com/626243004103011005

